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¿Cómo lo hicimos?

Hombres y mujeres, mayores de 15 años, de los grupos socioeconómicos 

ABC1,C2,C3 y D, de las principales ciudades del país. 

Estudio Cuantitativo con encuestas en hogares realizadas durante el 3 de 

enero al 10 de febrero del 2018.

Estudio trietapico con selección aleatoria de manzanas, selección de hogares y 

selección de encuestado con el último cumpleañero.

4.800 casos totales distribuidos según la siguiente tabla (16% aumento 

respecto al año anterior).

Margen de error del estudio de ±1,41% al 95% de confianza.

Estudio ponderado por ciudad, GSE, sexo e inmigrante/chileno.

Grupo Objetivo

Técnica

Tamaño de muestra
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Generaciones en Chile

GENERACIÓN Z

Personas nacidas entre 2003 y 1996 (entre 15 y 22 años). El mundo digital ha sido parte de sus vidas desde 

siempre.

MILLENNIALS

Personas nacidas entre 1995 y 1983 (entre 23 y 35 años). La tecnología entró en sus vidas en su infancia o 

temprana adolescencia. Vieron caer a las Torres Gemelas y se hicieron adultos en plena crisis económica global.

GENERACIÓN X

Personas nacidas entre 1982 y 1966 (entre 36 y 52 años). Entraron en contacto con la tecnología como jóvenes y 

adultos jóvenes. Fueron testigos de la caída del Muro de Berlín y el retorno a la democracia en Chile. 

BABY BOOMERS

Personas nacidas entre 1965 y 1946 (entre 53 y 72 años). Entraron en contacto con la tecnología ya en su adultez. 

Para muchos, les resulta aún lejana. Pasaron  su infancia con radio pero sin televisión. Pueden vivir perfectamente 

sin internet.

GOLDEN SENIORS

Personas nacidas antes de 1945 (periodo de posguerra). Principalmente en etapa de nido vacío (sus hijos ya han 

dejado sus casas). Gran parte ya está pensionada o jubilada.  
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¿Cómo viven?
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67%

Vive con 

sus hijos

53%

Vive con 

su pareja

28%

Vive con alguno de 

sus padres

3,5
El número 

promedio de 

personas con 

las que viven

10%

Vive con algún 

nieto
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67%

Tiene casa propia 42%

Tiene automóvil

32%

Netflix 9%

Cuenta con 

servicio 

doméstico

+12 ptos en el caso 

de las mujeres 

jóvenes
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78% de las mujeres es 

madre

42% de las mujeres es 

abuela

11% ha considerado 

adoptar

6% tuvo problemas 

para embarazarse

22
Edad a la que 

tuvieron su 

primer hijo
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22% de las mujeres no 

tiene hijos

58% de quienes no 

tienen hijos no quieren 

tenerlos

20% ha considerado 

adoptar

30
Edad a las que 

les gustaría 

convertirse en 

madres
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¿Cómo se relacionan con el mundo del 

trabajo?
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50%

15%

trabaja

Tiene título 

universitario

20%

1%

Se dedica a 

labores del hogar

Tiene estudios de 

posgrado

37%

Es jefa de 

hogar
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44%

31%

28%

27%

20%

Buen salario

Estabilidad laboral

Con buen ambiente
laboral

Compatibilidad trabajo
y familia

Buenos beneficios

20%
Declara tener 

algún tipo de 

emprendimiento

29%
Declara generar 

ingresos 

adicionales a su 

sueldo

EL TOP 5 DE UN TRABAJO IDEAL PARA 

LAS MUJERES

Para las mujeres C1 que son 

madres, la “compatibilidad 

trabajo y familia” ocupa el 

segundo lugar, con 31% de las 

menciones
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59%

52%

51%

32%

El tipo de trabajo o cargo
que desempeña

Su desarrollo profesional

La educación que ha
recibido

Su sueldo
¿Cuán 

satisfechas 

están…?
* No se observan 

diferencias significativas 

con los hombres en 

ninguno de estos ámbitos.
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54% cotiza en AFP 20% tiene Isapre

11% tiene cuenta 

corriente

6% tiene seguro de 

vida

+ 22 ptos en el 

segmento ABC1

+ 31 ptos en el 

ABC1

+14 en el ABC1

+ 44 ptos en el 

segmento ABC1
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26% 
está satisfecha

con la jubilación que

recibirá a futuro

Pero sólo el 8% de

quienes pueden 

ahorrar

declaran hacerlo 

para mejorar

su pensión

- 6 puntos en las mujeres 

del segmento D
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¿Cómo son? ¿Con qué sueñan?
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81%

Dice mostrarse 

siempre tal cual es

53%

Le gusta 

relacionarse con 

gente diferente

43%

Se reúne con sus 

amigos con 

frecuencia

38%

Tiene muchos 

amigos

+12 ptos en el caso 

de las mujeres de 

la generación Z
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65%

Se declara feliz

41%
Está estresada

Las millennials son las 

más felices: 71%

Las mujeres de la 

Generación Z son las 

menos estresadas: 

33%
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La familia es por lejos el valor más importante en la vida de las 

mujeres chilenas
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¿Qué cosas les interesan? ¿Cómo se 

relacionan con su cuerpo?
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Sin caer en estereotipos, hay temas 

que aún resuenan más en las 

mujeres

85%

78%

75%

75%

76%

71%

75%

Música

Protección de los
animales

Cuidado personal, moda,
belleza

Cuidado Medio ambiente

Cocinar, comida

Viajar  o conocer nuevos
lugares

Mejoramientos del hogar o
decoración

+29 puntos más 

que los hombres

+20 puntos más 

que los hombres

+13 puntos más 

que los hombres
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¿Qué hacen para verse mejor?

58% se echa crema en 

la cara

37% se cuida el pelo 

con productos

47% se maquilla 23% se hace las manos

+ 6 ptos en el 

ABC1

+ 9 ptos en el 

ABC1

+ 22 ptos en el 

ABC1

+ 14 ptos en el 

ABC1



22© GfK March 7, 2019 | Día de la Mujer 2019

Está 

haciendo 

dieta

14%

50% está satisfecha 

con su apariencia física

+ 8 ptos en el caso 

de las inmigrantes

48% se considera con 

sobrepeso

- 17 ptos en el 

caso de las 

mujeres de la 

Generación Z.

32% hace ejercicio 

físico con regularidad

+ 6 ptos en el caso 

de las baby

boomers
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¿Cómo se relacionan con la tecnología?



24© GfK March 7, 2019 | Día de la Mujer 2019

Tiene 

smartphone

78%

46%

12%

8%

7%

7%

7%

5%

4%

4%

Samsung

Huawei

LG

Iphone / Apple

Otro

Motorola

Alcatel

No lo se

Sony / Xperia

¿DE QUÉ MARCA SON SUS 

TELÉFONOS?
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Whatsapp

89%

Facebook
85%

Youtube
52%

Instagram

36%

Twitter

17%

Spotify

11%

TinderPinterestLinkedin

Waze

Snapchat

6%

6% 4% 4% 2%

61%
Utiliza internet 

casi todos los 

días

+ 15 ptos en las 

mamás millennials
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Compró por 

internet el 

año anterior

26%

32%

23%

18%

20%

13%

16%

11%

12%

12%

10%

8%

7%

4%

4%

4%

Ropa

Tecnología

Otro

Pasajes

Calzado

Productos de belleza

Línea blanca

Entradas a eventos/conciertos

Muebles

Supermercado

Comida a domicilio

Reserva hoteles

Artículos deportivos

Cupón de descuento

Libros

¿QUÉ COSAS COMPRARON?
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¿Por qué no compran?

33% no confía en el medio 25% no le interesa

22% prefiere ver los productos 

de forma presencial

17% no tiene el medio de pago 

adecuado

+ 7 ptos en el 

segmento D

+ 15 ptos en el 

ABC1

- 10 puntos en el 

ABC1
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Contacto de Prensa

Catalina Correia 

Directora de Marketing y Comunicaciones | GfK Adimark

catalina.correia@gfk.com

T. +56 2 24792022 | C. +56 9 40036218

https://gfk.com/es-cl/
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